

viernes 29 de enero de 2021

El Ayuntamiento de Antequera organizará en colaboración con la Agrupación de Cofradías una amplia y magna exposición sobre el patrimonio cofrade local: "IN AETERNVM"

Supondrá ser una muestra conjunta inédita en Antequera que ocupará espacios como la Colegiata, las iglesias de Santa Clara y San Juan de Dios, salas de exposiciones municipales, el MVCA, la sala AFA y las sedes canónicas de las cofradías. Este evento sin precedentes vendrá a paliar la suspensión de las procesiones en la Semana Santa 2021, contribuyendo a la permanencia de una de las tradiciones antequeranas más importantes y sirviendo además como atractivo turístico.



convertirá en toda una magna e inédita muestra expositiva.

El Ayuntamiento de Antequera organizará, con la colaboración directa de la Agrupación de Hermandades y Cofradías de Semana Santa de nuestra ciudad, una amplia e inédita muestra conjunta sobre el patrimonio cofrade local que se ha venido a englobar con el nombre de la exposición magna "IN AETERNVM". Dicha iniciativa comenzará en una fecha aún por concretar del mes de marzo y se prolongará hasta el fin de la próxima Semana Santa el domingo 4 de abril, Domingo de Resurrección.

"IN AETERNVM" se desarrollará ocupando un conjunto de espacios expositivos tales como la Real Colegiata de Santa María, las iglesias de Santa Clara y San Juan de Dios, el Museo de la Ciudad (MVCA), las salas de exposiciones municipales, la Sala AFA de la Casa de la Cultura o las distintas sedes canónicas de las Cofradías de Pasión de Antequera en lo que se

La colaboración conjunta entre el Ayuntamiento de Antequera y la Agrupación de Cofradías –integrada a su vez por los Hermanos Mayores de las cofradías de la Pollinica, Estudiantes, Rescate, Mayor Dolor, Consuelo, Servitas, Paz, Socorro y Soledad— hará posible el desarrollo de un evento sin precedentes en nuestra ciudad que vendrá a paliar el hecho ya confirmado de la suspensión, a causa de la pandemia del coronavirus, de los desfiles procesionales en la próxima Semana Santa.

Las excelentes relaciones entre la Agrupación de Cofradías y el propio Ayuntamiento de Antequera propiciarán la organización de este tipo de eventos que, sin lugar a dudas, vendrán a engrandecer el nombre de la ciudad de Antequera contribuyendo, además, a la permanencia de una de sus más grandes tradiciones como es la Semana Santa. Además, se pretende que esta exposición magna "IN AETERNVM" sirva como revulsivo de





carácter turístico para nuestra ciudad, con los consiguientes beneficios que ello pueda conllevar al sector comercial y hostelero de la ciudad. Todo ello, adaptándose a las normas de seguridad que existan dentro de la aún vigente pandemia del coronavirus.